



Łukasiewicz
PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii

I.dz. 3227/2022/W

Wrocław dn. 24.11.2022 r.

Uczestnicy postępowania



Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „**Dostawa materiałów zużywalnych z podziałem na 48 części na podstawie umowy ramowej**”, sprawa nr: **PO.271.53.2022**.



Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z tym zgodnie z art. 284 ustawy PZP (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie 61:

Proszę o podanie większej ilości informacji do poz 1. "Nr kat. 59.1005 110, Starna lub równoważny: kuweta absorpcyjna z podniesionym dnem, kompatybilna z aparatem JASCO-815, o dł. Drogi opt. 5 mm i objętości 1.7 ml " nie można znaleźć takiego nr katalogowego w żadnym katalogu.

Odpowiedź 61:

Zamawiający informuje, że zaproponowany produkt musi spełnia wymogi opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 62:

"Para kuwet kwarcowych typu (QS) 200-2500 nm Fluorescencyjne z korkiem Droga opt.: 10 x 10 mm Objętość: 3 500 µl Wym. zewn.: 45 × 12,5 × 12,5 mm" Jest ilość 30, kuwetki są pakowane pojedynczo. Rozumiem, że ma być 60 sztuk kuwetek? Proszę również o informację czy oferta ma być na kuwetki renomowanego dostawcy firmy Hellma, czy dopuszczone są również inne zamienniki - w tym chińskie.

Odpowiedź 62:

Kuwety mogą być pakowane pojedynczo, sumarycznie 60 sztuk kuwet. Zamawiający informuje, że zaproponowany produkt musi spełnia wymogi opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 63:

dot. cz. 10 poz. 5 Czy Zamawiający zaakceptuje szalki 100x15 o nr kat. Corning 430599? Przy opisie produktu jest adnotacja: Due to these dishes being constructed of polystyrene (not glass) the walls of the dish may be thinner; this results in a size difference in the outer diameter of approx 10 mm. Niestety wskazany przez Państwa produkt ma nietypowe wymiary i żaden z dostawców nie jest w stanie zagwarantować dokładnych wymiarów. Jeśli nie

Strona 1 z 3





Łukasiewicz
PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii



Norway
grants



Fundusze Europejskie
Program Regionalny



Rzeczpospolita Polska



Unia Europejska
Europejskie Fundusze
Strukturalne i Inwestycyjne



proszę o wskazanie produktu referencyjnego spełniającego Państwa wymagania.

Odpowiedź 63:

Zamawiający zmienia opis produktu

z:

Sterylnie szalki Petriego; płaskie; wolne od zniekształceń optycznych; Średnica: 100 mm; Wysokość: 15 mm; zastosowanie mikrobiologia.

na:

Szalki petriego Ø150 mm

dedykowane do hodowli adherentnej

wysokość: 25mm

średnica : 139,9 mm

rekomendowana pojemność medium hodowlanego 30,4 -45,6 ml

powierzchnia wzrostu 150,1 cm²

temperatura pracy 64°C i zamrażania do -86°C

oraz informuje, że dokonał korekty Załącznika nr 2 – Formularz wyceny.

Pytanie 64:

poz. 7 Czy Zamawiający zaakceptuje opak jednostkowe 176 szt? Jeśli nie proszę o wskazanie producenta oferującego opak 147 szt.

Odpowiedź 64:

Zamawiający zmienia opis produktu z 1 op. (147szt.) na 1 op. (176 szt.) oraz informuje, że dokonał korekty Załącznika nr 2 – Formularz wyceny.

Pytanie 65:

dot. pakietu 17 poz. 7 Filtry odwracalne mają średnicę porów 37 mm (stemcell 27215) proszę o korektę opisu.

Odpowiedź 65:

Zamawiający zmienia opis produktu

z:

małe 40 µm; odwracalne sitko do filtracji pojedynczych komórek i izolacji agregatów komórkowych, w tym ciał embrionalnych i sferoidów; kompatybilne z probówkami stożkowymi 14-15 mL i probówkami okrągłodennymi 3 - 5 mL

na:

małe od 37 do 40 µm; odwracalne sitko do filtracji pojedynczych komórek i izolacji agregatów komórkowych, w tym ciał embrionalnych i sferoidów; kompatybilne z probówkami stożkowymi 14-15 mL i probówkami okrągłodennymi 3 - 5 mL.

Pytanie 66:

dot. pakietu 28 poz. 18 wskazany nr katalogowy jest niezgodny z opisem. Proszę o informacje czy należy zaferować produkt zgodny z nr kat czy opisem.

Odpowiedź 66:

Zamawiający usuwa z opisu nr katalogowy.

Strona 2 z 3



Łukasiewicz
PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii



Norway
grants



Fundusze Europejskie
Program Regionalny



Rzeczpospolita Polska



Unia Europejska
Europejskie Fundusze
Strukturalne i Inwestycyjne



NARODOWE CENTRUM NAUKI

Ministerstwo Nauki i Szkolnictwa Wzroszego

FNP Fundacja na rzecz Nauki Polskiej

Pytanie 67:

dot. cz. 29 poz. 4 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaofiarowanie 25 opak a 100 szt.? Jeśli nie proszę o wskazanie produktu referencyjnego.

Odpowiedź 67:

Zamawiający wyraża zgodę na zaofiarowanie 25 opak a 100 szt. oraz informuje, dokonał korekty Załącznika nr 2 – Formularz wyceny.

Jednocześnie, Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 PZP, zmienia treść SWZ w poniższym zakresie:

1. Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia **29.11.2022 r. do godz. 11:00** Otwarcie ofert odbędzie się w dniu składania ofert o godz. 11:30.
2. Jednocześnie Zamawiający zmienia pkt. 15.1 SWZ w następującym brzmieniu: „Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia **28.12.2022 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Załączniki:

- 1) Załącznik nr 1 do pisma – zaktualizowany z dnia 24.11.2022 - Zał. nr 2 Formularz wyceny (cz.10,17,28)

Sporządziła: K.Gorzeja

Strona 3 z 3

Sieć Badawcza Łukasiewicz – PORT Polski Ośrodek Rozwoju Technologii
54-066 Wrocław, ul. Stabłowicka 147, Tel: +48 71 734 77 77, Fax: +48 71 720 16 00
E-mail: biuro@port.lukasiewicz.gov.pl | NIP: 894 314 05 23, REGON: 386585168
Sąd Rejonowy dla Wrocławia – Fabrycznej we Wrocławiu, VI Wydział Gospodarczy KRS,
Nr KRS: 0000850580

